

09-10 Rugăciune  
10-10:45 Studiu biblic  
10:45-12 Serviciu divin

18-20 Serviciu divin

18-19 Rugăciune cu frații

18-19 Rugăciune cu surorile  
19-21 Serviciu divin

**STIATI CA...**

- o zi dedicata Domnului pretuieste mai mult decat o mie in alta parte.
- cine face voia lui Dumnezeu ramane in veac.
- inima omului este nespus de inselatoare si deznadajduit de rea.
- daca nu greseste cineva in vorbire este un om desavarsit.
- e mai de dorit un pranz de verdeturi cu dragoste, decat un bou ingrasat cu ura.
- intr-o zi, pamantul, cu tot ce este pe el, va arde.
- omul se naste ca sa sufere, dupa cum scanteia se naste ca sa zboare.
- orice pacat poate fi iertat, dar cine pacatuieste impotriva Duhului Sfânt, nu va fi iertat.
- cine intoarce pe un pacatos de la raticirea caii lui, va mantui un suflet de la moarte.
- parintilor nu le este ingaduit sa-si intarate copiii la manie.

Cu dragoste in Hristos,  
Pastor Ioan Cocîrțeu



Bumb Daniel – 23.08  
 Popescu Ana – 23.08  
 Tamba Liana – 23.08  
 Tudor Maria – 24.08  
 Craciun Doris – 25.08  
 Petrescu Emanuel – 25.08  
 Velici Luca – 25.08  
 Tesedan Flavius – 26.08  
 Ursulescu Lavinia - 26.08  
 Stefan Iuliana – 27.08

Giurici Marioara – 28.08  
 Mutascu Ana – 28.08  
 Vidican Ioan – 28.08  
 Briscan Viorel – 29.08  
 Cocirteu Ioan – 29.08  
 Cuciula Eugen – 29.08  
 Ilica Teodor – 29.08  
 Oprea Ioan – 29.08  
 Popovici Valeria – 29.08

**Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dvs. spirituale:**

Pastor Ioan Cocîrțeu: 0744 779 250  
Pastor Moise Vrăjitor: 0744 799 596

**Colectivul de redacție:**

Ionela Liuba, Simona Cocîrțeu, Mircea Liuba, Alin Zanfirescu.  
Pentru sugestii/propuneri: buletinduminical@biserica2.ro



**Biserica Creștină Baptistă 2**  
Pastori: Ioan Cocîrțeu,  
Moise Vrăjitor, Ioan Râncu

**Timișoara, strada Zăvoi 12**  
tel-fax: 0256 436 362  
office@biserica2.ro  
www.biserica2.ro

**“...CI IZBĂVEȘTE-NE DE CEL RĂU...”**

NR. 226 | 23 AUGUST

Cu toții avem parte în lumea aceasta și de ceea ce este rău. Oameni răi, planuri rele, vremuri rele, vorbe rele, etc. Dincolo de toate acestea, cel mai mare rău este Diavolul. El este cel rău! Se investește pe sine să facă numai și numai rău. Are experiență de veacuri în arta răului, nimeni nu îl întrece.

Domnul Isus, în rugăciunea domnească, ne învață să cerem să fim izbăviți de el. În mod desăvârșit, El ne poate ajuta datorită faptului că e mai tare decât Diavolul. A început campania de înfrângere la crucea Golgotei și o va isprăvi în ziua aceea mare și glorioasă când cel rău va fi aruncat în adânc. În virtutea acestei calități de mare biruitor, numai Domnul nostru poate să ne vină în ajutor în lupta aceasta inegală și nedreaptă. Ca să fim izbăviți, trebuie să știm câteva lucruri.

**În primul rând, izbăvirea noastră trebuie cerută.**

Lucrul acesta implică faptul că noi deja știm Cine poate să ne ajute. Apelând la Domnul pentru izbăvire, noi recunoaștem potențialul pe care El îl are în luptă cu cel rău. Îi cerem să ne ajute, Îi cerem să limiteze intervenția Diavolului în viața noastră, Îi cerem să fim scăpați din cursele perfide în care putem fi prinși. Important este să nu uităm această nevoie mare pe care o avem de a striga după sprijin. Atunci când o astfel de cerere este uitată, noi subestimăm pericolul în care ne găsim și în același timp, ne tratăm pe noi însine cu o indiferență periculoasă.

**În al doilea rând, izbăvirea noastră trebuie evaluată.**

Frații mei, știți din ce suntem scăpați? Știți cine caută să pună stăpânire pe noi? Cu siguranță știți! E vorba de cel mai de temut dușman, e vorba de sufletele noastre, e vorba de viața eternă care poate fi în rai sau în iad. Aici nu este în discuție un lucru oarecare, o mică problemă care să nu mă intereseze prea mult, ci este înaintea fiecăruia cea mare izbăvire pe care eu trebuie să o cântăresc corect. Da, mă izbăvește Domnul și eu trebuie să pricep din ce sunt izbăvit.

**În al treilea rând, izbăvirea trebuie mărturisită.**

Domnul Isus îi provocă pe cei cărora le făcea mult bine să le spună și altora ce le-a făcut Domnul lor. Ca mărturie, ca sărbătoare, ca pricină de încurajare pentru alții, ca motiv de mulțumire pentru toată Biserica lui Hristos. Avem ce spune. Gândiți-vă numai la situațiile din care suntem izbăviți... câte sunt, cum sunt, unde sunt. Mărturia de felul acesta se constituie în predici foarte puternice.

Să trăim în biruința lui Hristos!

Pastor Ioan Cocîrțeu

*Haideți să îi aducem în continuare înaintea lui Dumnezeu, în rugăciune și în post, pe frații și surorile noastre care suferă din punct de vedere fizic:*

Bobi Popovici (Becicherec)  
Petrică Ștefan  
Gina Pop  
Ana Cadar  
Fibia Vidican  
Mariana Huluban  
Ana-Maria Iacob  
Ligia Briscan



"El ne-a izbăvit și ne izbăvește dintr-o astfel de moarte, și avem nădejde că ne va mai izbăvi încă." (2 Corinteni 1:10). Ce afirmație incredibilă! Pavel ne spune, "Duhul m-a izbăvit dintr-o situație fără speranță. Chiar și acum mă izbăvește. Și va continua să mă izbăvească, în toate necazurile mele."

Primirea Duhului Sfânt nu este materializată printr-o manifestare emoțională. (Deși eu cred că există manifestări ale Duhului.) Vorbesc aici despre primirea Duhului printr-o cunoaștere ce e în continuă creștere. Să-L primești înseamnă să ai o cunoștință continuă în lumina despre cum suntem izbăviți prin puterea Lui, despre cum ne poartă poverile, despre cum suntem umpluți de El.

Repet cuvintele lui Petru: "Dumnezeiasca Lui putere ne-a dăruit tot ce privește viața și evlavia, prin cunoașterea Celui ce ne-a chemat prin slava și puterea Lui" (2 Petru 1:3). După Petru, Dumnezeiasca putere a Duhului nu vine ca o manifestare. El mai întâi vine "prin cunoașterea Celui ce ne-a chemat".

"Și noi toți am primit din plinătatea Lui, și har după har" (Ioan 1:16). Mai mult decât atât, Duhul Sfânt nu poate fi primit din plin până când nu este în control deplin. Noi pur și simplu nu L-am primit dacă nu L-am dat control absolut. Noi trebuie să ne aruncăm cu totul în grija Lui. Permiteți-mi să vă dau un ultim exemplu, să vă demonstrez acest lucru. În Geneza 19, îl găsim pe Lot și familia lui trecând printr-o criză groaznică. Judecata era pe cale să cadă peste orașul lor, Sodoma, și atunci Dumnezeu Și-a trimis îngerii ca să-i izbăvească. Lot a deschis ușa acestor mesageri ai Domnului și ei au intrat în casă. Ei aveau putere din cer ca să izbăvească întreaga familie. Dar îngerii nu au fost primiți.

În final, îngerii au fost nevoiți să-i forțeze pe Lot și familia sa, scoțându-i afară din Sodoma. Planul Lui Dumnezeu de la început a fost ca să-i izbăvească prin procesul de fugă. El urma să-i hrănească și să-i îmbrace și să aibă grijă de ei. Dar după cum toți știm, soția lui Lot a privit înapoi și a murit.

Mesajul îngerilor a fost clar: "Dacă vreți ca Dumnezeu să fie în control atunci trebuie să renunțați voi la conducere. Dacă tu cauți la El izbăvirea, va trebui să renunți la planurile tale și să fii dispus să mergi pe calea Lui". Mai pe scurt, Duhul Sfânt nu-și folosește puterea să-i izbăvească pe cei ce se îndoiesc. Ncredința împiedică lucrarea Sa. Noi trebuie să fim dispuși să-L lăsăm pe El să facă schimbări în viața noastră, dacă aceasta este modul Lui Dumnezeu de a ne izbăvi.

\*\*\*\*\*

## Ești izbăvirea mea

Laura M.

Ești izbăvirea mea în orice vreme,  
Mă porți pe-a Ta ocrotitoare-aripă,  
Cu Tine de nimic nu mă voi teme  
Și în necazuri eu nu voi mai geme,  
Căci mă-nsoțești în fiecare clipă.

Când ziua Ta veni-va cu urgie  
Și cu făclia-aprinsă a dreptății,  
Cei ce de Tine nu au vrut să știe  
Vor învăța ce-nseamnă-a Ta mânia  
Și vor afla sentința judecății!

Sunt recunoscător fiindcă exist  
Și Domnul îmi călăuzește viața,  
El mi-a schimbat destinul egoist  
Și sufletul împovărat și trist,

Îmi fac un "selfie"...

Selfie e termenul atât de folosit de tinerii din ziua de azi pentru "o poză cu mine". Dacă până acum făceam o poză cu tata și cu mama sau cu doamna profesoară sau cu colegii de clasă acum la modă e să faci poze cu tine însuși. De fapt Biblia spune clar că moda selfie-urilor e moda zilelor din urmă (și citiți cu atenție ce calități "deosebite" urmează după "iubitori de sine"!):

2 Timotei 3:2 "Căci oamenii vor fi iubitori de sine, iubitori de bani, lăudăroși, trufași, hulitori, neascultători de părinți, nemulțumitori, fără evlavie, "

Creștinismul promovează faptul că pe locul I este Dumnezeu, pe locul II e aproapele nostru, iar eu sunt pe locul III. Selfie-ul spune că pe locul I ești tu, pe locul II ești tot tu și locul III nu mai există.

Selfie înseamnă că nu contează ce spune mama și tata despre imaginea ta ci ce spui tu. Ei sunt de modă veche, nu știu să folosească o tabletă și de aia nu mai contează ce zic ei.

Selfie înseamnă că tu ești în centrul imaginii întotdeauna. Freza ta, unghiile tale, mușchii tăi, inteligența ta, mașina ta, ochelarii tăi de soare, "creasta" ta etc.

Selfie înseamnă că toată ziua dai REFRESH nu la relația personală cu Dumnezeu, ci la pagina de Facebook ca să vezi câte like-uri ai mai primit la poza TA, la poșeta TA și la pantofii TĂI.

Selfie nu înseamnă altceva decât îndrăgostit de sine. Închinarea la firea pământească, la plăcerile ei, totul pentru aici și acum.

Plin de selfie-uri erau și Samson și Absalom. „Ja-mi-o căci îmi place” spunea Samson, iar Absalom își afișa mereu trupul fără cusur și sufletul plin de boală de sine. Și bogatul din Luca 16 era îndrăgostit de el, de costumul lui, de mașina lui și de casa lui. În nici o poză care și-a făcut-o nu a avut loc niciodată bubosul Lazăr. În chin i-a pierit pofta de selfie-uri și a început să se gândească și la alții. Prea târziu.

Căsătoriile părinților și bunicilor noștri au rezistat pentru că principiul lor a fost: Mă căsătoresc cu tine pentru că vreau să TE fac fericită. Azi, în generația selfie, apar divorțuri multe pentru că sloganul este: „Mă căsătoresc cu tine pentru că vreau SĂ FIU fericită. Îmi place mașina ta, mi-ar sta bine în casa pe care o ai, am nevoie de banii tăi etc.”

Niciodată doi oameni îndrăgostiți fiecare de SINELE lor nu vor putea sta împreună o viață!

Suntem chemați în generația selfie să mergem contra curentului. Să ne uităm la Cel care niciodată în viață nu și-a făcut vreun selfie. Să învățăm de la Cel care toată viața a trăit nu pentru sine ci pentru alții. Care a purtat sarcinile altora ca și noi să facem la fel.

Galateni 6:2 "Purtați-vă sarcinile unii altora și veți împlini astfel legea lui Hristos. "

Când nu mai trăiești pentru tine ci pentru Dumnezeu și aproapele tău ești pregătit pentru CER. Locul unde se fac doar poze de grup. Mirele cu Mireasa. Noi pe marea de cristal. Avraam, Isaac și Iacov. Toți. Pentru că așa am ajuns acolo. Mirele a murit pentru mireasă. Cel din spital a fost vizitat de cel sănătos. Cel din temniță a fost încurajat de cel liber. Cel sărac a fost hrănit de cel bogat...

Ps: Sper că printre randuri am putut transmite faptul că nu am deloc în vedere pe cei care își fac singuri o poză când nu are cine să le-o facă ci curentul care a cuprins milioane de tineri de a ieși în mod personal în evidență. De a se afișa de n ori pe săptămână în toate împrejurările unde mai pot arăta ce au și ce își doresc de la viață. Curent care a cuprins o mare parte și din tinerii creștini. Tineri dintre care unii vor întemeia familii pe afișajul acesta și vor crede primul "te iubesc" spus din pasiune.

La multi ani!